



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Спортсмены преодолевали дистанцию классическим ходом

Лыжня «ОГ» – на финише

Традиционная лыжная гонка на призы «Областной газеты» завершилась в Красноуфимске

Дарья ЧЕРТКОВА,
Данил ПАЛИВОДА

Лыжная гонка на призы «Областной газеты» в этом году прошла в четырех муниципалитетах региона. Первыми вышли на старт лыжники поселка Октябрьского (Камышловский район), затем эстафету переняли спортсмены из Североуральска и Новой Ляли. 30 декабря состоялся последний старт гонки, который прошел в Красноуфимске.

На старт вышли 146 участников, которые представляют Западный управленческий округ. Лыжники преодолели одну из трех дистанций: 3, 5 и 10 км. Самому юному участнику – 10 лет, самому старшему – 78 лет.

– Это одни из знаковых соревнований нашего городского округа. Спортсмены с удовольствием приезжают участвовать в них. Сегодня получился достаточно представительный состав. Приехали участники из Бисерти, Нижних Серг, Шали, Артея, Ачита, Афанасьево. Несмотря на прохладную погоду и ветер, мы хорошо подготовили дистанцию. Гонка прошла отлично, – рассказал корреспонденту «Областной газеты» главный судья соревнований **Алексей Никоноров**.

Победители и призеры в своих возрастных категориях получили подписку на ежедневную версию «Областной газеты». Специальный приз «ОГ» получили те, кто зарегистрировался на гонку в группе нашего из-



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Юным спортсменам помогли организаторы соревнований

дания в социальной сети «ВКонтакте» – это подписка на еженедельную версию газеты.

Кроме того, победители гонки награждены сертификатами от наших партнеров – сети спортивных магазинов «Манарага», где есть всё для спорта, туризма и активного отдыха. Самые быстрые в абсолютном зачете среди мужчин и среди женщин во всех четырех стартах получили специальный приз от «Манараги» – сертификат на 1 500 рублей.

Напомним, что лыжные гонки на призы «Областной газеты» проводятся с 1997 года и уже давно стали традиционными для жителей Свердловской области. Идея гонки принадлежит журналисту «Областной газеты» **Николаю Кулешову**.

В этом году она стартовала в поселке Октябрьском (Камышловский район), где на дистанцию ушли 304 спортсмена. На открытии соревнований присутствовали главный редактор «Областной газеты» **Александр Лакедемонский** и глава Камышловского муниципального района **Олег Макарян**. Старты в Североуральске и Новой Ляле также получились масштабными, в гонках принимали участие как юные спортсмены, так и пожилые лыжники, которые, несмотря на возраст, преодолевали дистанцию с завидной легкостью. А гонка в Красноуфимске стала отличным завершением серии стартов на призы «Областной газеты».



Ледовые гладиаторы в свердловском Колизее

В Каменске-Уральском прошел этап чемпионата России по мотогонкам на льду

Традиционно в новогодние праздники каменск-уральский стадион «Металлург» становится местом притяжения сильнейших мотогонщиков на льду. В этом году 6 и 7 января в Каменске-Уральском состоялся второй этап личного чемпионата России по спидвею.



АЛЕКСАНДР НЕКРАСОВ/ЦТВС

За яркими заездами ледовых гладиаторов наблюдали сотни каменских болельщиков

Каменск-уральская школа спидвея – одна из сильнейших в стране. Свердловские ледовые гладиаторы (так называют представителей этого вида спорта) завоевывают медали на турнирах самого разного уровня – от детских до международных. А стадион «Металлург», который является своеобразным Колизеем для местных гонщиков, ежегодно принимает у себя крупнейшие соревнования по мотогонкам на льду.

В этом году Каменску-Уральскому достался второй этап личного чемпионата России. Первый этап турнира состоялся в конце прошлого года в Тольятти, и побороться за призы свердловским гонщикам помешали проблемы с техникой. К примеру, у одного из лидеров свердловской команды неоднократного чемпиона мира **Дмитрия Колтакова** сломался двигатель в первом же заезде. Отсюда и остальные проблемы, которые не позволили ему вести борьбу за медали.

– Сначала все было нормально, на технической тренировке мотор вел себя хорошо. Но, как оказалось позднее – перед смертью. В первом же заезде на втором круге полностью развалился боевой двигатель, и я встал. Во второй серии заездов сел на запасной мотоцикл, не успели бы мы поменять двигатель. Но не попал с настройками, поэтому все получилось не самым лучшим образом.

К домашнему этапу каменские ледовые гладиаторы подошли в полной боевой готовности. Центр технических видов спорта Свердловской области представляли четыре гонщика: **Дмитрий Колтаков**, **Дмитрий Хомицевич**, **Иван Большаков** и **Владимир Фадеев**. Основная борьба за победу дня развернулась между Дмитрием Колтаковым и тольяттинцем **Динаром Валеевым**, который возглавлял общий зачет после первого этапа. В первый день Колтаков набрал 13 очков из 15 возможных и занял первое промежуточное место, Динар Валеев, **Никита Богданов** и **Дмитрий Соляников** набрали по 11 баллов, следом за ними расположился с 10 очками Дмитрий Хомицевич, который потерял баллы из-за падения, хотя мог претендовать и на победу в этот день.

Во второй соревновательный день стабильнее всех выступил Динар Валеев. Он набрал 14 очков из 15 возможных. Но даже этого не хватило ему для общей победы на этапе в Каменске-Уральском. Дмитрий Колтаков набрал все те же 13 баллов и занял итоговое первое место на домашнем стадионе. К слову, в оба соревновательных дня «Металлург» был заполнен практически до отказа, и, конечно, местные болельщики поддерживали свердловских спортсменов.

– Хочу сказать большое спасибо своей команде, механикам. Также нужно поблагодарить всех, кто поддерживает меня. Гонка получилась сложной. Самый напряженный чемпионат России за последнее время, конкуренция высокая, поэтому рад, что удалось одержать победу, – поделился эмоциями после гонки Дмитрий Колтаков.

Дмитрий Хомицевич набрал во второй день высокие 12 баллов, это позволило ему занять итоговое пятое место на домашнем этапе чемпионата России. Два других свердловских гонщика – Владимир Фадеев и Иван Большаков – набрали по 9 баллов в сумме за два дня и заняли 12-е и 13-е места в таблице.

Впереди еще четыре этапа чемпионата России и, соответственно, восемь соревновательных дней. Поэтому шансы в борьбе за итоговые призовые места сохраняются у многих гонщиков. Лидирует после двух этапов Динар Валеев, у него 54 очка. Следом идет Никита Богданов из Уфы – 52 балла, далее Дмитрий Соляников – 46 баллов, и Дмитрий Колтаков – 42 балла.

Данил ПАЛИВОДА